
04-05-2024 Πρωινό Μούρλι Ομ Σάντι ΜπαπΝτάντα Μάντουμπαν

Ουσία: Γλυκά παιδιά, οτιδήποτε λέει ο Πατέρας πρέπει να αποτυπωθεί στην καρδιά σας. Εσείς
έχετε έλθει εδώ για να διεκδικήσετε μια υψηλή θέση στη γενιά της δυναστείας του ήλιου και
έτσι επίσης πρέπει να εντυπωθείτε αυτή τη γνώση.

Ερώτηση: Ποιος είναι ο τρόπος για να παραμένετε διαρκώς αναζωογονημένοι;

Απάντηση: Όπως οι ανεμιστήρες σας αναζωογονούν στη ζέστη, έτσι εσείς επίσης πρέπει να συνεχίζετε
να περιστρέφετε διαρκώς το δίσκο της αυτογνωσίας και θα παραμένετε αναζωογονημένοι.
Τα παιδιά ρωτούν: "Πόσο παίρνει για να γίνουμε ένας περιστροφέας του δίσκου της
αυτογνωσίας;" Ο Μπάμπα λέει: Παιδιά, αυτό παίρνει ένα δευτερόλεπτο. Εσείς παιδιά
οπωσδήποτε πρέπει να γίνετε περιστροφείς του δίσκου της αυτογνωσίας, επειδή μέσω
αυτού είναι που θα γίνετε οι κυβερνήτες του κόσμου. Μόνο εκείνοι που περιστρέφουν το
δίσκο της αυτογνωσίας, γίνονται μέρος της δυναστείας του ήλιου.

Ομ σάντι. Οι ανεμιστήρες περιστρέφονται και αναζωογονούν όλους. Όταν κάθεστε εδώ καθώς περιστρέφετε
το δίσκο της αυτογνωσίας, αναζωογονείστε πολύ. Αν κάποιος δεν γνωρίζει το νόημα τού να περιστρέφει το
δίσκο της αυτογνωσίας πρέπει να εξηγήσετε σε αυτόν. Αν αυτοί δεν καταλάβουν, δεν θα γίνουν κυβερνήτες
της υφηλίου. Κάποιος που είναι ένας περιστροφέας του δίσκου της αυτογνωσίας έχει την πίστη ότι έχει γίνει
κάποιος που περιστρέφει το δίσκο της αυτογνωσίας για να γίνει ένας κυβερνήτης του κόσμου. Αυτοί
δείχνουν τον Σρι Κρίσνα με έναν δίσκο και επίσης δίνουν αυτό το σύμβολο στη συνδυασμένη μορφή της
Λάκσμι και του Ναράιαν. Δείχνουν αυτόν επίσης μόνον σε αυτόν. Εσείς πρέπει να καταλάβετε το δίσκο της
αυτογνωσίας επειδή μόνο τότε θα γίνετε ένας κυβερνήτης της υφηλίου. Αυτό είναι κάτι πολύ εύκολο.
Κάποια παιδιά ρωτούν: Μπάμπα πόσο παίρνει για να γίνουμε ένας περιστροφέας του δίσκου της
αυτογνωσίας; Παιδιά, αυτό παίρνει ένα δευτερόλεπτο. Μετά γίνεστε εκείνοι που είναι μέρος της δυναστείας
του Βίσνου. Οι θεότητες ονομάζονται εκείνες, που ανήκουν στη δυναστεία του Βίσνου. Για να γίνετε μέρος
της δυναστείας του Βίσνου, πρώτα πρέπει να γίνετε μέρος της δυναστείας του Σίβα. Μετά ο Μπάμπα
κάθεται εδώ και σας κάνει μέρος της δυναστείας του ήλιου. Τα λόγια είναι πολύ εύκολα. Εμείς γινόμαστε
μέρος της δυναστείας του ήλιου στον καινούριο κόσμο. Γινόμαστε οι κύριοι του καινούριου κόσμου. οι
κυβερνήτες της υφηλίου. Παίρνει ένα δευτερόλεπτο για να γίνετε περιστροφείς του δίσκου της αυτογνωσίας
και μέρος της δυναστείας του Βίσνου και ο Σιβ Μπάμπα είναι Εκείνος που σας κάνει αυτό. Ο Σιβ Μπάμπα
σας κάνει μέρος της δυναστείας του Βίσνου. Κανείς άλλος δεν μπορεί να σας κάνει αυτό. Εσείς παιδιά
γνωρίζετε ότι εκείνοι από τη δυναστεία του Βίσνου, υπάρχουν στη χρυσή εποχή, όχι εδώ. Αυτή είναι η
εποχή για να γίνετε μέρος της δυναστείας του Βίσνου. Έρχεστε εδώ για να γίνετε μέρος της δυναστείας του
Βίσνου, η οποία επίσης ονομάζεται δυναστεία του ήλιου. Τα λόγια “η πλήρης με γνώση δυναστεία του
ήλιου” είναι πολύ καλά. Ο Βίσνου ήταν ο κύριος της χρυσής εποχής. Σε αυτόν περιλαμβάνονται και η
Λάκσμι και ο Ναράιαν. Εσείς παιδιά έχετε έλθει εδώ για να γίνετε Λάκσμι και Ναράιαν ή μέρος της
δυναστείας του Βίσνου. Υπάρχει πολλή ευτυχία στο να γίνετε μέρος της δυναστείας του Βίσνου στον
καινούριο κόσμο, στον κόσμο της χρυσής εποχής. Δεν υπάρχει υψηλότερη θέση από αυτήν. Πρέπει να
υπάρχει πολλή ευτυχία σε αυτό. Εσείς εξηγείτε στις εκθέσεις ότι εκείνος είναι ο στόχος και το αντικείμενό
σας. Να πείτε σε αυτούς: "Αυτό είναι ένα πολύ μεγάλο πανεπιστήμιο. Αυτό ονομάζεται πνευματικό
πανεπιστήμιο. Ο στόχος και το αντικείμενο είναι σε αυτήν την εικόνα." Εσείς παιδιά πρέπει να κρατάτε στις
διάνοιές σας, τι να γράφετε, ώστε να παίρνει μόνο ένα δευτερόλεπτο για να εξηγήσετε. Μόνο εσείς μπορείτε
να εξηγήσετε αυτό. Είναι γραμμένο ότι: Εμείς οπωσδήποτε ήμασταν οι θεότητες της δυναστείας του Βίσνου,
δηλαδή, ανήκαμε στη γενιά των θεοτήτων. Ήμασταν οι κύριοι του παραδείσου. Ο Πατέρας εξηγεί:
Γλυκύτατα παιδιά, πριν από 5000 χρόνια, εσείς ήσασταν οι θεότητες της δυναστείας του ήλιου στην
Μπάρατ. Αυτό τώρα έχει εισέλθει στις διάνοιες εσάς των παιδιών. Ο Σιβ Μπάμπα λέει σε εσάς παιδιά: Ω



παιδιά, εσείς ήσασταν η δυναστεία του ήλιου στη χρυσή εποχή. Ο Σιβ Μπάμπα είχε έλθει για να ιδρύσει το
βασίλειο της δυναστείας του ήλιου. Αληθινά η Μπάρατ ήταν παράδεισος. Αυτοί ήταν εκείνοι που ήταν άξιοι
λατρείας, όταν δεν υπήρχαν λάτρεις. Δεν υπήρχαν εξαρτήματα της λατρείας. Μόνο σε εκείνες τις γραφές
είναι γραμμένα όλα τα συστήματα και τα έθιμα της λατρείας. Όλα εκείνα είναι τα εξαρτήματα. Ο
απεριόριστος Πατέρας, ο Σιβ Μπάμπα, κάθεται εδώ και εξηγεί. Εκείνος είναι ο Ωκεανός της Γνώσης, ο
Σπόρος του ανθρώπινου παγκόσμιου δέντρου. Επίσης ονομάζεται Άρχοντας του Δέντρου και Άρχοντας του
Δία. Οι οιωνοί του Δία θεωρούνται οι ύψιστοι όλων. Ο Άρχοντας του Δέντρου εξηγεί σε εσάς: Εσείς
ήσασταν άξιες λατρείας θεότητες και μετά γίνατε λάτρεις. Πού πήγαν οι θεότητες που ήταν χωρίς
ελαττώματα; Οπωσδήποτε πρέπει να είχαν πάρει επαναγέννηση και ήρθαν κάτω (εξέπεσαν). Έτσι κάθε λέξη
πρέπει να σημειωθεί- στην καρδιά σας ή σε χαρτί; Ποιος εξηγεί αυτό; Ο Σιβ Μπάμπα. Εκείνος μόνο
δημιουργεί τον παράδεισο. Μόνο ο Σιβ Μπάμπα είναι Εκείνος που δίνει σε εσάς παιδιά την κληρονομιά του
παραδείσου. Κανείς άλλος εκτός από τον Πατέρα δεν μπορεί να δώσει αυτήν. Ένας φυσικός πατέρας είναι
ένα σωματικό (υλικό) ον. Εσείς θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές και θυμόσαστε τον παρλόκικ Πατέρα, τον
“Μπάμπα” και έτσι ο Μπάμπα απαντάει, “Ω παιδιά”. Έτσι, Εκείνος είναι ο απεριόριστος Πατέρας. Εσείς
παιδιά ήσασταν οι θεότητες της δυναστείας του ήλιου που ήσασταν άξιες λατρείας και μετά γίνατε λάτρεις.
Αυτό είναι το βασίλειο του Ράβαν. Κάθε χρονιά οι άνθρωποι συνεχίζουν να καίνε ομοιώματα του Ράβαν,
αλλά παρ' όλα αυτά, αυτός δεν πεθαίνει. Μετά από 12 μήνες καίνε ξανά τον Ράβαν. Αυτό σημαίνει ότι αυτοί
οι ίδιοι ανήκουν στην κοινότητα του Ράβαν. Ο Ράβαν, δηλαδή, το βασίλειο των πέντε ελαττωμάτων, υπάρχει
όλο το χρόνο. Στη χρυσή εποχή, όλοι ήταν εξυψωμένοι. Η σιδερένια εποχή είναι τώρα ο παλιός και
διεφθαρμένος κόσμος. Αυτός ο κύκλος συνεχίζει να γυρίζει. Εσείς που ανήκετε στη γενιά του Πρατζάπιτα
Μπράμα, κάθεστε τώρα στην εποχή της συμβολής. Είναι στις διάνοιές σας ότι είσαστε Μπράμινς. Τώρα δεν
ανήκετε στη γενιά των σούντρας. Αυτή την εποχή, υπάρχει το διαβολικό βασίλειο. Ο Πατέρας ονομάζεται
Εκείνος που απομακρύνει τη Λύπη και ο Χορηγός της Ευτυχίας, αλλά πού είναι τώρα εκείνη η ευτυχία; Στη
χρυσή εποχή. Πού υπάρχει λύπη; Στη σιδερένια εποχή. Εκείνος που απομακρύνει τη Λύπη και ο Χορηγός
της Ευτυχίας είναι ο Σιβ Μπάμπα. Εκείνος σας δίνει την κληρονομιά της ευτυχίας. Η χρυσή εποχή
ονομάζεται χώρα της ευτυχίας. Δεν υπάρχει αναφορά λύπης εκεί. Εκεί η διάρκεια ζωής σας είναι μεγάλη.
Εκεί δεν χρειάζεται να κλαίτε. Αφήνετε το παλιό σας δέρμα όταν είναι η ώρα και παίρνετε ένα άλλο. Εσείς
καταλαβαίνετε ότι τώρα τα σώματά σας έχουν παλιώσει. Ένα παιδί είναι στην αρχή σατογκούνι και αυτός
είναι ο λόγος που τα παιδιά θεωρούνται σπουδαιότερα ακόμη και από εκείνους που έχουν τη γνώση του
στοιχείου μπραμ. Εκείνοι οι άνθρωποι (οι σαννυάσις) απαρνιούνται το αμαρτωλό σπιτικό τους, και έτσι
έχουν την επίγνωση όλων των ελαττωμάτων, ενώ τα μικρά παιδιά έχουν άγνοια αυτών. Αυτή την εποχή,
υπάρχει το βασίλειο του Ράβαν, το διεφθαρμένο βασίλειο, πάνω σε ολόκληρο τον κόσμο. Στη χρυσή εποχή
υπήρχε το βασίλειο των εξυψωμένων θεοτήτων. Εκείνο δεν υπάρχει τώρα. Μετά η ιστορία θα επαναληφθεί.
Ποιος σας κάνει εξυψωμένους; Εδώ, ούτε ένα άτομο δεν είναι εξυψωμένο. Χρειάζονται πολύ καλές διάνοιες
για αυτό. Αυτή είναι η εποχή για να γίνετε εκείνοι που έχουν θεϊκές διάνοιες. Ο Πατέρας έρχεται και σας
αλλάζει από αυτούς που έχουν πέτρινες διάνοιες σε εκείνους που έχουν θεϊκές διάνοιες. Λέγεται: "Η καλή
συντροφιά σας περνάει απέναντι και η κακή συντροφιά σας πνίγει." Εκτός από τον έναν αληθινό Πατέρα,
όλη η άλλη συντροφιά στον κόσμο είναι κακή συντροφιά. Ο Πατέρας λέει: Εγώ αναχωρώ, αφού σας κάνω
τελείως χωρίς ελαττώματα. Μετά, ποιος σας κάνει τελείως με ελαττώματα; Αυτοί λένε: Τι ξέρουμε εμείς; Ω,
μα ποιος σας κάνει χωρίς ελαττώματα; Σίγουρα πρέπει να είναι ο Πατέρας. Ποιος σας κάνει με ελαττώματα;
Κανείς δεν γνωρίζει. Ο Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί σε εσάς. Οι άνθρωποι δεν γνωρίζουν απολύτως
τίποτα. Αυτό είναι το βασίλειο του Ράβαν. Όταν πεθάνει ο πατέρας κάποιου, ρωτήστε αυτόν, πού πήγε
εκείνος και αυτός θα απαντήσει ότι έχει γίνει ένας κάτοικος του παραδείσου. Άτσα, εκείνο σημαίνει ότι
αυτός ήταν στην κόλαση και έτσι αυτό επίσης σας κάνει έναν κάτοικο της κόλασης. Αυτό είναι ένα τόσο
εύκολο πράγμα για να το εξηγήσετε. Κανείς δεν θεωρεί τον εαυτό του να είναι κάτοικος της κόλασης. Η
κόλαση ονομάζεται οίκος ανοχής και ο παράδεισος ονομάζεται Ναός του Σίβα. Πριν από 5000 χρόνια,
υπήρχε το βασίλειο των θεοτήτων. Εσείς ήσασταν οι κύριοι του κόσμου, αυτοκράτορες και αυτοκράτειρες.



Μετά έπρεπε να λάβετε επαναγέννηση. Είσαστε αυτοί που έλαβαν τις μέγιστες επαναγεννήσεις.
Μνημονεύεται: Οι ψυχές παρέμειναν χωριστά από την Υπέρτατη Ψυχή για πολύ χρονικό διάστημα.
Θυμόσαστε ότι εσείς είστε αυτοί που ανήκατε πρώτοι στην αρχική αιώνια θρησκεία των θεοτήτων που
ήλθατε εδώ και ότι μετά γίνατε ακάθαρτοι καθώς λαμβάνατε 84 γεννήσεις. Εσείς τώρα πρέπει να γίνετε
αγνοί. Οι άνθρωποι επικαλούνται: "Ω Εξαγνιστή, έλα" Έτσι αυτοί δίνουν το πιστοποιητικό, του ότι μόνο ο
ένας Υπέρτατος Σατγκούρου είναι Εκείνος που έρχεται και εξαγνίζει όλους. Εκείνος ο Ίδιος λέει: Εγώ
κάθομαι σε αυτόν εδώ και σας εξαγνίζω. Ωστόσο, δεν υπάρχουν 8,4 εκατομμύρια είδη. Υπάρχουν 84
γεννήσεις. Στη χρυσή εποχή υπήρχαν οι υπήκοοι της Λάκσμι και του Ναράιαν, αλλά δεν είναι εκεί τώρα.
Πού πήγαν; Και αυτοί επίσης πρέπει να λάβουν 84 γεννήσεις. Εκείνοι που έρχονται στον πρώτο αριθμό
(θέση) είναι αυτοί που λαμβάνουν τις πλήρεις 84 γεννήσεις και έτσι πρέπει να πάνε επίσης πρώτοι. Η
ιστορία του κόσμου των θεοτήτων επαναλαμβάνεται. Τα βασίλεια της δυναστείας του ήλιου και της
δυναστείας του φεγγαριού επαναλαμβάνονται. Ο Πατέρας σας κάνει άξιους. Εσείς λέτε ότι έχετε έλθει σε
αυτήν την παθσάλα ή στο πανεπιστήμιο, όπου αλλάζετε από ένας συνηθισμένος άνθρωπος σε Ναράιαν.
Αυτός είναι ο στόχος και το αντικείμενό μας. Εκείνοι που κάνουν καλή προσπάθεια, θα περάσουν. Εκείνοι
που δεν κάνουν προσπάθεια θα γίνουν υπήκοοι, κάποιοι από τους οποίους θα είναι πολύ πλούσιοι και άλλοι
λιγότερο πλούσιοι: δημιουργείται ένα βασίλειο. Εσείς γνωρίζετε ότι γίνεστε εξυψωμένοι με το να
ακολουθείτε το σρίματ. Γίνεστε Σρι Λάκσμι και Ναράιαν ή θεότητες, με το να ακολουθείτε το σρίματ του
Σρι Σρι Σιβ Μπάμπα. “Σρι” σημαίνει εξυψωμένος. Δεν μπορείτε να ονομάσετε, κανέναν Σρι, αυτή την
εποχή. Ωστόσο, εδώ αποκαλούν οποιονδήποτε Σρι: ο Σρι τάδε. Κανείς άλλος εκτός από τις θεότητες δεν
μπορεί να είναι εξυψωμένος. Η Μπάρατ ήταν η πιο εξυψωμένη απ' όλες και τώρα, στο βασίλειο του Ράβαν,
έχουν τελειώσει τον έπαινο της Μπάρατ. Υπάρχει πολύς έπαινος, καθώς και δυσφήμιση της Μπάρατ. Η
Μπάρατ ήταν πολύ πλούσια και τώρα έχει γίνει τελείως πάμφτωχη. Οι άνθρωποι πηγαίνουν μπροστά στα
είδωλα των θεοτήτων και τραγουδούν τον έπαινό τους και λένε: "Είμαι χωρίς αρετή. Δεν έχω αρετές." Λένε
αυτό στα είδωλα των θεοτήτων, αλλά αυτές (οι θεότητες) δεν είναι ευσπλαχνικές. Μόνο ο ένας είναι
ευσπλαχνικός και Εκείνος σας αλλάζει από ανθρώπινα όντα σε θεότητες. Εκείνος τώρα είναι ο Πατέρας σας,
ο Δάσκαλος και ο Σατγκούρου. Εκείνος εγγυάται: Με το να θυμόσαστε Εμένα, θα καούν οι αμαρτίες σας
των πολλών γεννήσεων και Εγώ θα πάρω εσάς πίσω μαζί Μου. Μετά, πρέπει να πάτε στον καινούριο κόσμο.
Αυτός είναι ένας κύκλος 5000 χρόνων. Υπήρξε ο καινούριος κόσμος και οπωσδήποτε θα υπάρξει ξανά ο
καινούριος κόσμος. Όταν ο κόσμος γίνεται ακάθαρτος, θα έλθει ο Πατέρας και θα τον εξαγνίσει. Ο Πατέρας
λέει: Ο Ράβαν σας κάνει ακάθαρτους και Εγώ σας κάνω αγνούς. Ωστόσο, οι άνθρωποι απλά συνεχίζουν να
κάνουν λατρεία, σαν να παίζουν με κούκλες. Αυτοί δεν γνωρίζουν γιατί ο Ράβαν απεικονίζεται με δέκα
κεφάλια. Δείχνουν τον Βίσνου με τέσσερα χέρια, αλλά δεν μπορεί να υπάρξει ένα τέτοιο ανθρώπινο ον. Αν
υπήρχε ένα ανθρώπινο ον με τέσσερα χέρια, τα παιδιά του επίσης θα ήταν όπως αυτό. Εδώ, όλοι έχουν δύο
χέρια. Αυτοί δεν γνωρίζουν τίποτα. Απλά απαγγέλλουν τις γραφές του μονοπατιού της λατρείας. Έχουν
τόσους πολλούς ακόλουθους κλπ. Αυτό είναι ένα θαύμα! Ο Πατέρας είναι Εκείνος που είναι η Αυθεντία της
γνώσης. Κανένα ανθρώπινο ον δεν μπορεί να είναι μια αυθεντία της γνώσης. Εσείς αποκαλείτε Εμένα,
Ωκεανό της Γνώσης. Το “Παντοδύναμη Εξουσία” είναι ο έπαινος που ανήκει στον Πατέρα. Όταν θυμόσαστε
τον Πατέρα, λαμβάνετε δύναμη από Εκείνον, μέσω της οποίας γίνεστε οι κύριοι του κόσμου. Εσείς
καταλαβαίνετε ότι είχατε πολλή γνώση και ότι ήσασταν χωρίς ελαττώματα. Κυβερνούσατε μόνοι σας
ολόκληρο τον κόσμο και έτσι, ονομάζεστε παντοδύναμοι, έτσι δεν είναι; Αυτή η Λάκσμι και ο Ναράιαν ήταν
οι κύριοι ολόκληρου του κόσμου. Από πού έλαβαν αυτοί δύναμη; Από τον Πατέρα. Ο Θεός είναι ο Ύψιστος
των Υψίστων. Εκείνος σας δίνει μια τέτοια εύκολη εξήγηση. Είναι εύκολο να καταλάβετε τον κύκλο των 84
γεννήσεων, μέσω του οποίου λαμβάνετε κυριαρχία. Οι ακάθαρτοι δεν μπορούν να λάβουν την κυριαρχία του
κόσμου. Οι ακάθαρτοι υποκλίνονται μπροστά σε αυτά (στα είδωλα των θεοτήτων). Αυτοί καταλαβαίνουν ότι
είναι λάτρεις και έτσι υποκλίνονται (σκύβουν τα κεφάλια τους) μπροστά σε εκείνους που ήταν αγνοί. Το
μονοπάτι της λατρείας επίσης διαρκεί για μισό κύκλο. Εσείς τώρα έχετε βρει τον Θεό. Μιλάει ο Θεός: Εγώ
σας διδάσκω Ράτζα Γιόγκα. Εγώ έχω έλθει για να σας δώσω τον καρπό της λατρείας σας. Οι άνθρωποι



τραγουδούν: Θα έλθει οπωσδήποτε ο Θεός στη μια ή την άλλη μορφή. Ο Πατέρας λέει: Δεν θα έλθω σε ένα
αμάξι με ταύρο. Εγώ εισέρχομαι σε αυτόν που ήταν ο ύψιστος των υψίστων και που τώρα έχει συμπληρώσει
τις 84 γεννήσεις του. Στη χρυσή εποχή υπάρχουν εξυψωμένα ανθρώπινα όντα. Στη σιδερένια εποχή, οι
άνθρωποι είναι υποβαθμισμένοι και τάμοπρανταν. Εσείς τώρα γίνεστε σάτοπρανταν από τάμοπρανταν. Ο
Πατέρας έρχεται και σας κάνει σάτοπρανταν από τάμoπρανταν. Αυτό είναι ένα έργο. Αν δεν καταλάβετε
αυτό, δεν θα πάτε στον παράδεισο. Άτσα.

Στα γλυκύτατα πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να κάνετε τη διάνοιά σας θεϊκή μένοντας στη συντροφιά του Πατέρα. Να γίνετε τελείως χωρίς
ελαττώματα. Να παραμένετε μακριά από την κακή συντροφιά (παρέα).

2. 2. Να διατηρείτε πάντα την ευτυχία τού ότι εσείς, οι περιστροφείς του δίσκου της αυτογνωσίας, θα
γίνετε οι κύριοι του νέου κόσμου και οι κυβερνήτες της υφηλίου. Ο Σιβ Μπάμπα έχει έλθει για να σας
κάνει εκείνους που είναι πλήρεις με γνώση και μετά εκείνους που είναι η δυναστεία του ήλιου. Αυτός
είναι ο στόχος σας.

Ευλογία: Είθε να είσαστε νικηφόροι και ελεύθεροι από εμπόδια, με το να θεωρείτε τα εμπόδια να
είναι ένα διασκεδαστικό παιχνίδι και να τα ξεπερνάτε.
Είναι καλό να έρχονται εμπόδια, αλλά μην τα αφήνετε να σας νικήσουν. Τα εμπόδια
έρχονται για να σας κάνουν δυνατούς και έτσι, αντί να φοβάστε τα εμπόδια, να τα θεωρείτε
να είναι διασκεδαστικά παιχνίδια. Ξεπεράστε αυτά και ας είστε νικηφόροι και τότε θα
ειπωθεί ότι είστε ελεύθεροι από εμπόδια και νικητές. Εφόσον έχετε τη συντροφιά του
Πατέρα, της Παντοδύναμης Εξουσίας, δεν υπάρχει τίποτα να φοβηθείτε. Απλώς να
παραμένετε απασχολημένοι με το να έχετε την ενθύμηση του Πατέρα και με το να κάνετε
υπηρεσία και θα παραμένετε ελεύθεροι από εμπόδια. Όταν η διάνοιά σας παραμένει
ελεύθερη, τότε έρχονται τα εμπόδια ή η Μάγια, αλλά όταν παραμένετε απασχολημένοι, η
Μάγια και τα εμπόδια θα απομακρυνθούν.

Σύνθημα: Για να συσσωρεύσετε στον λογαριασμό της ευτυχίας σας, να δίνετε σε όλους ευτυχία από
την καρδιά σας, σύμφωνα με τους κώδικες συμπεριφοράς.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***


